

宜黄县桃陂学校

工作简报

第 18 期

宜黄县桃陂学校德育处

2023 年 4 月 3 日

“清明祭英烈”主题教育活动

阳春三月，乍暖还寒。在清明节即将到来之际，为了缅怀革命烈士，弘扬爱国主义精神，加强爱国主义教育，引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观。我校于 3 月 31 日起开展“清明祭英烈”系列教育活动。



活动一：网上祭英烈



全校师生积极参与，在文明江西等“网上祭英烈”互动平台上纷纷

发表了祭奠感言，表达了对先烈、先人、先贤、英雄的感恩和敬仰之情。

活动二：“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题班会

3月31日，我校以“缅怀革命先烈，传承红色基因”为主题开展班会。班会课上，老师们通过以介绍清明节的来历、习俗、诗歌等，让学生从中感受到中华民族的文化魅力与丰富内涵，增加学生的文化知识和对祖国的热爱之情。



通过播放视频，影视片段，各班主任向同学们讲述邱少云、雷锋、刘胡兰、董存瑞等革命先辈的历史故事。让他们懂得今天的幸福生活是革命先烈用鲜血和生命换来的，要珍惜今天来之不易的幸福生活。



活动三：国旗下讲话

七年级颜思悦作为学生代表进行国旗下讲话，呼吁同学们铭记先烈先辈们筚路蓝缕以启山林之精神奋斗，为“中华之崛起而读书”，

发扬顽强不屈、艰苦奋斗的优良传统，让中华民族血脉相传、文明永续！



活动四：“祭英烈”主题黑板报



无数英烈如炬，换来盛世如愿。通过系列教育活动，广大师生缅怀革命英烈，领略革命情怀，回顾革命历史，感受革命精神，继承先烈遗志，珍惜幸福生活。坚定不移听党话、跟党走，把爱国情、强国志、报国行融入到日常学习生活中，志存高远，脚踏实地，挺膺担当，赓续红色血脉，弘扬先辈荣光！

发：宜黄县桃陂学校